## FINANTSINSPEKTSIOON

Company	AS Ekspress Grupp
Туре	Company Release
Category	Other corporate action
Disclosure time	04 Dec 2019 16:30:00 +0200

## Currency

Title

Extension of the mandate of the Chairman of the Management Board of AS Ekspress Grupp

The Supervisory Board of AS Ekspress Grupp decided to extend the mandate of Mrs. Mari-Liis Rüütsalu as a Chairman of the Management Board from 1 January 2020 for the next three years until 31 December 2022.

The Management Board of AS Ekspress Grupp will continue with three members as before: Mari-Liis Rüütsalu (Chairman), Signe Kukin and Kaspar Hanni.

Ahto Pärl Chairman of the Supervisory Board AS Ekspress Grupp ahto.parl@gmail.com (mailto:ahto.parl@gmail.com)

AS Ekspress Grupp is the leading media group in the Baltic States whose key activities include web media content production, publishing of newspapers and magazines and provision of printing services in Estonia, Latvia and Lithuania. Ekspress Grupp that launched its operations in 1989 employs 1700 people, owns leading web media portals in the Baltic States and publishes the most popular daily and weekly newspapers as well as the majority of the most popular magazines in Estonia.

Finantsinspektsioon http://www.fi.ee

